G Aladis Ay

12/ a8y 5S40

oluslosdl §3bla

4, gl dgapals]
Baa g 4l

LS el cya Al Al 1 5. giana
Ll o glal) A

a5 slad) pole dlwa o

4y 3l o glal) Alsa o

Lol 3l aglal) dlua o

Qalall claadl Gugm @9 12 ¢33 Kyataa

3 piial) & Haal)

Caigaie dalad o Ada ) gy -

Alald 5 daladl) (o Lhlad g Lgada padll -

d4le dpalile dgaia g Akakiy 2 (g glsa aal -
ESia o 535l g Al (pa jlall ariicwall Baal -
s ladi 5 W S pas Sadae ASIEY A L0 Aol yaal -
ALY (5 el g Sl yaas -

MATMB = 0: &l 3ia3 i) sliail) 0 )] Hiil) & gana o cipuil) -

) s sina

0Lald g pladl) B aludl glaal)

pliles alaia alea B calud) plaall Lltasl dipal) =
4o dzalile dgatia 5 Akl aaaall (g gicsal) =

6 Siua (5 Adadi dBlia w

A< Attas Al 3 w

X2+ y?+ 72 +ax+by+cz+d = 0:éuay kil o gare Al o

puliana g Ath alalEs
;‘531.....345&9&21.‘:3-
1da glaa a8 AlEl Gulaa (5 gianal 435 150 Adalae =

HQH:\/(? ron pall LREal el 58 U dgaiall ahia w
bhae K 5 elaadll (e Cilgaie & W sV 5 U oSUsdamald
Ll L
UV =VID sdatiadl
(kﬁ)lfv=k(ﬁﬁ)
N o :@Lhﬂ\ -
u[@v+w)=uw+uEN
tOpigadia dalad D
U o st sladl) (se (pfigaia V5 U oSE) iy g2
OV i 5 Uy =0 oS 13 asd g 13) (jlinalaia
:Jba
«=Ss ABCDEFGH
(AE) o¥) ACTAE =0 gl 0lxi AC 5AE Ll
( (ABC) wssiwall o (52502
AC OBF ¢! ACIBF =0 ¢4 AE=BF ofl s
dalaiia alra A alad) plaall ALdasl dasall )

pliiaa

sOlaliiaal) (ylaalatial) (ulad) g alaall(]

V3
u

;M%&j;h’éﬁ\@udﬁd\ glaall |
ks ]
sladll (50 1 &35 C 5B 5 A eladl) (g (rigaiaV 5 U ST
e 0x(P) sise Y e 32 v = AC sU= AB :Cusy
.CsB A Ll
bl elanll sa Ll v 5 U Oigaiell aldl glasl)
AU 3ol A a5, (P) s siwall (8 ABLAC
SV 224 (s siusall b aludl slaall Cilals apenzadd gale
Lsladll
(e b8 SWC 5B 5 A 5, ebadll (o (iigaia T/;Guiﬂ_c;&
v=AC 5U= AB :Cus clail
(O (adnie b (yfigaie Vs U S 1Y
uly = ABx ACxCcosBAC
H ¢us UV = ABIAH .0l dauia ey culS 1y w
(AB) aiisall e C Asiill (53 s0nl) Lol
1Ak gatla
gl o 5, U o) Sa s LI oaladl slandl m
U dgaiall ol

e quad ML) 1




slaill Ga 2Lii M (X;y; 2) CSilia o)
M (xy;2)0(P) = ULAM =-1 ;L
o 2(x-1)+(y+1)-(z-2)=-1
cJA Je (isiablaall ol o 2x+y-2z+2=0.
ax+by+cz+d=0
railalaa 53 M\g@(p):«@ saaall (53)

2x+y-z+2=0
Al dualalse dgatia g adally daaall g giwal) |]]
16 S o draliia Agadia(]

eladl) (8 (5 ginse (P) Sy

Fadaia e N Agaie JS(P) ssinad) (o dsaliia dgata pans
(P) ssiadd) e L sae Lealadl %)

NS 13 L5 13) (P) sl e Analiia ndgaidl Ao
- (P) s siosall ignia e B24lka

Cuayddda bl 5 €5 bsa oiﬂ:‘"‘-,mlégZ

(a;b;c) #(0;0;0)

133 ) ebadll e M (X Y; 2) d Ll e panae
ax+by+cz+d=0

Adle 4gabiio igaia n(a;b;C) denidl 5 (s sisa
;:\_gm\g;.yu\g;(p) 6 il e dualaic dgatia 2aa ;AL
(P)3x-z+1=0(2 (P) 2x-3y+2z+10=0(1
(P)z=2(4 (P) y+z+1=0(3
(P):2y-z+11=0(6 (P):x-2y+7z-3=0(5
n(0:22) (3 n(30,-1) (2 n(2-31)(1: &l
n(0;2-1)(6 n(L-27)5 n(0;0,2) (4

rdgle dsalila dgaie g Akl daaal) (g giena Alalaa(3

Im

g

_5 D

c) cSilzdpald
elzadll
5 e apediic dgata 5 AZLEN e ) (P) (s siusall

AM [0 = 0:38a 3 sliaill o M il de sane
, ax+by+cz+d =0 88 o oSl ds j dalas

Ceddati A jdadeie e dgata n(a

(oo e d dua
A(=10;2) ol 5 n(12;1) deniall sladll b yiaizdlia
B(310)>

ladl e O 5 sbomill i L (1K) otz o

(S 13 aliien dalaia (T;],R) ol Jsis
[=[il=[]/=2 > ii=ik=jk=0

Ll (11 T5K) S 1) piian st e (077 iK) i s
Labaiaa Jaalaia

plaian dalaia alra ) oliaill ot pall <l 8 (g A5 Lash
sdpald (2

e Odieaie VEXT+Y [+ ZK s U= Xi +y] +zk S 1)
a@/=xx'+yy'+zz' 10U sliadl)
u(-520) 5 u(15-1):Jue
¢ Gfialaie U 5 U oligaiall da
 ealudl slaall Cont sl gad)
UV =(-5)x1+1x5+0x(-1) = (-5) +5=0
UV ;4
) dgaia aliia(3
58 Udgaid) alaia g = Xj + Y] + ZK <ulS 1) Asald
-y

SR

i o =55

= (3) o +(- ﬁJ—F e

:_u'..uhm O ddluwal)(4

) 3 A(Xa: Yai Z,) oSl Anals
ladl

o2 B s ACRE (s Al

AB :\/(XB _XA)2 +(yB - yA)2 +(ZB _ZA)2
LI yilia plilan salal laa (0;7 ;%) : Lo
U

cos(ﬂ;/\ﬁ) s ewa/ F(210), u(3-21)

e il B(Xg) Va1 Zg

—\ _ ulh _ 4 4
COS (U; U) - “a” [ﬂ@” - ng - m
ruay sladl) (e M bl de ganal st aaai(5

il

uCAM =k
Tasaia gt dgaiall(@b;C) 5 elail) e i A (Sl Asald
L e k 5

6 sise AULAM =K 1y sliaill oM Lkl de pane
2edéus ) ax+by+cz+d=0 K8 o i adlila
""..""’"

U(21-1) deaial 5 A(L -1 2) 4l yieiz Jlia
_am:—l sy eliadl) e M Lsﬂ\ﬁ\.c)m(P)J.\;

e quad ML) 2




G 2aaall (P) s gheall 48 0G0 Alalaa 2as ;20 pad
agle dpalite dgata 77 (2,1, -2) 5 A(-5,2;-1)
M (253:2) D (P) © ol

M (z;y;2)0(P) « AM % =0

M(z;y;2) O(P) = 2(z+5) +(y-2) -2(:+1) =0
M (z;y;2) 0(P) = 20 +y-22+6=0

(P): 20+y—22+6=0|: 4 g

16 Fuwa (e A Al |V
Ll H 5 slaill o ddaii A 5 (5 5iae (P) Sy
(P) s sinsall e AR (53 ganl
W a5, (P) ssinadl go Adbiil) dilus o AH 4ildl
L d(A(P)) =

s ax+by+cz+d = 04dlilae s sie (P) cSiduald
ol o0 218 A4 Y1 24)

(b (P) ssinal g AL dilua

_ _|ax, +hy, +cz, +d

o(n(P) e

0 (P 5 A(510) il il 3 iz
X+2y+27-6=04lx

d(A;(P)):%m:i
|5+2><1+2><0—6| |1| 1
dlA(P)) = :_:_:&1“993‘
W)= e
(P): =3z +2y+2+2=0:30

B(-2,2,3)0(D) s (D) O(P) :¢sd

(D) J bsal e didian(2 d(B;(P)) : smal(L
[-3x-2+2x2+3+2 g
Jo+4+1 14

(P): -3x+2y+2+2=0
(P) o Goaliia dgaia 77 (-3 2,1) 1 0N
(D)O(P) : 0l g
(D) d4gase dgaia 71 (-3 21)

d(B;(P)) = (1: 4

: Wal(2

s ol

N5 Adkil (e Sl (P) s sisall 455180 dalae 335(1
5B Akl (o Jlall (D) puiiesall Uy yisal b Siiai 20(2
(P) s siaall (e (52 50nl)

e Bakaill (g0 saal) laduall B’ adadill cilifilaa] & 6lia 205(3
(P) s sinsal

D (P) 6 siall 45 )50 Alilaa wasi(1: Asal

AMT=0 = M(xy;2)0(P):lédab

&AM (x+Ly;z-2)
(x+1)x1+yx2+1x(z-2)=0

(P) x+2y+z-1=0 = X+1+2y+2-2=0 =~

ax+by+cz+d =0

L 03 e 4naliie Agate N1 21) of ol

c=1sb=1s5a=1

(P)Ix+2y+1z+d =0 : 45

Al Gind A Sl 63 A(=L0,2) O(P) w0l ol 5

d=-1 = (-1)+2x0+1x2+d =0 =

(P) x+2y+z-1=0: July;

(D) puiesall (5 sizel s i 323 (2

(P) s siall e g2 500 5B Al e e (D)

B(310)0(D) 5 (D) Jaesseiexian(1,22) : ¢
x=1k+3

(D) putianall (5 sisal b Jiias 58 5 KOR e 4y =2K+1:
z=1k+0

(P) cssiaall Sl Bakaiill (53 5anll hiall & B'(3

B'O(P) 5 B'O(D) : ¢

X+2y+z-1=0
x=1k+3 D Al (s Ade g
y:2k+1
z=1k+0
Bk +4=0 s k+3+2(2k+1)+k-1=0 =
X = - 2—+ 3 = 7—
3 3 2
B _i+1_ _L.m}k:_g g o
Y= 73 - T3
z = - i+ 0
3

e quad ML) 3




[ AB] b il aal 1 ((S) Al 5 1S Alalae 238 3 JUia

B(L2-1) s A(L0;-1)
144
[AB] kil Cauciia 52 Q) Lo S

Hek

Q(L1-1) o Q(XAHB;yA;yB'ZA;ZBJ :0Y
2 2 2
Rz’fz(o) +(§) MCNPRRREES

s (ATl A IS Aalaa tdia g
(x-1)" +(y-2)°" +(z+2)" =12
(S) X2 +y*+22 —2x-2y+22+2=0
5 A(L0-1) ol Jasiww: 2481k
B(12-1)
MAIMB =0 =M 0(S)
s MA(1-x0-y;-1-2z) Ll
MB(1-x2-y;-1-2)
= MAIMB =0
(1-x)(1-%) #-y(2-y)+(-1-7)(-1-7) =0
(- +-y(2-y)+ (-1- 2 = 0
(S) X’ +y* +2° —2x-2y+2z+2=0
sduan Jadll) Ao gana Ay V|
X +y*+7° +ax+by+cz+d =0
Cusy Adia bl d 5 € b 8.@)535‘1.-."“_*A
cladl (e M (x; Y z) L) de gana S;(a;b;c)#(O;O;O)
X*+y?+72° +ax+by+cz+d =0 sl s
a% +b? + % —4d >0 ;oS 13 L5 13 3B (S) o m

1o leelad Q(—E;—%;—gj Al ga A<lill oda S
2 2 2 _
R=\/a +b”+c”-4d
2
desandll A(S) b @® +b” +c” —4d <O 1Y =

Ae i 4

B(-2:2:3)0(D) : 4w

x=-3t-2
(D):sy=2t+2 tOR| :d
2= t+3
Al Alilat ) 2 LV
s (1

Lokl Ls g Litia e R sladl) e 4y oS

GeM il de sane (AR leelad 5 Qla S e ) (S) st
JOM =R :Gias il sladl

S(Q; R) e il 4kl o3¢ e i

g ladi g W S pay adaa ASIAY 45 <0 Aalaa(2

5 Q(arh; ) S e U ((S) ALl A S Allas;dsnals
1o (R>0) R Lelad

(x=a) +(y-b) +(z-c) =R’

s X2+ y? + 77 —2ax—2by —2cz+d = 0 L S35
d=a’+b*+c*-R’

A YD) A ((S) AL Ak S Alas 2aa :Jla

R=4 el 5 Q(L2-3) S« (S) (1

A(L2-1) 3l 0 5 50(0;-11) S+ (S) (2
R=4 Lelad 5 Q(12-3) S (S) (12452
(x—1)2+(y—2)2+(z+3)2 =47 : o0

canid la pi o LUK o3gy EKY) (Sa

X*=2x+1+y* —4y+4+27°+62+9=16

X +Yy +77-2x—4y+62-2=0 : =

X +y +7 +ax+by+z+d =0 : Jull K& e iSi g
AL 2-1) il e <8 50(0;-11) 1 S 4 (S) (2
QA=R :

d QA Al Cauas

R=QA=(1-07 +(2+1) +(-1-1)° =1+0+4=\14

: GAKSXAM A S0 Alalea dda g

(x-0)" +(y+1) +(2-1)" = 34"

(S) X’ +y* +2° +2y-22-12=0 :n

laill (e ridliag ki B 5 A oSiliduald

A<l o MAIMB =0 383 Al eladll (oM Ll de gana
rot Ll Ag <0 Alilae [AB]u,Juaai aaf il
_XA)(X_XB)+(y_yA)(y_yB)+(Z_ZA)(Z_ZB):0
. B(XB;yB;ZB)JA(XA;yA;ZA) s

e quad 3l




—
H A

. H
Ak (S) 5 il Jiiis U yaa sliaill (o Lasiinaa (D) oS4
LeIDA (e aas Al EG s yail) 435 lSoal) Lgilalaay 44 y2ae
(S) 3l 5 (D) ptanall ol gz

il ) ASHI(S) il ]

X +Y +7 +6x—4y—-27+5=0

ik 71 (21 -2) 3A(0;51) e W wiindl (D)5

A dga 5

(D) psfiveall 5 sial s Jiiai 235(1

(S8l 5 (D) pinsall (quusill quia 5l s 130(2

: 55 (D) poiesdll 5 yiel Jy Jiisi (13 il s

X=2t
y=5+t;(tOR)
z=1-2t
s Al dakail) Jai(2
X*+y*+272°+6x-4y-2z+5=0
X=2t
y=5+t;(tOR)
z=1-2t
(2t)" +(5+t)° +(1-2)" +6x 2 —4(5+t) -2(1-2) +5=0
t?+2+1=0 S X* +18+9=0

tzzz—l 9 s da dalall A =0l
(D) J el b Jiall & -1 ot sl
X=-2
(D) 5(S) oS e b 5 Akt llia dasd y = 4; ;228
z=3
T (-243)
o A4S jifiae B 5 AL (D)ﬁs:mn} (s):«sxmdu\ KPS

T
:zﬁuasmué (s)«sms ulaa (D)ﬁsm\ o) Jsss

@(s) a?+b®+c?-4d =0 K3 =

e

OV aleall (335 M (x; Y, z) Lail) de gana a_\aﬁ
Al

(E): % +y*+Z2 —6x+4y-62+6=0(1
(E,):x*+y*+2* —4x+2y+2z+6=0(2

(Eg):xz+y2+22—x+3y+22+§:0(3

(E): X2 +y?+2 —6x+4y—-62+6=0(1 : &5l
X’ +y’+Z +ax+by+cz+d =0 :Ja e
d=6s5c=—65b=45 a=-6: L
a®+b*+c?—4d ;s

a®+b*+c®-4d =36+16+36-24=64>0

Q(3-23): ¢l Q{—‘;‘;—b;—cj la S 50 48k () : 4as

2 2
R=\/§_4 2224: Y R=a2+b22+(:2_4d 19 leelad

(E,):x*+y*+ 2> —4x+2y+22+6=0(2
X +y*+72 +ax+by+cz+d =0 ;i e
d=6s5c=25b=25 a=—4: LN
a®+b*+c® —4d ;s

a’+b’+c*-4d =16+4+4-24=0

ol (Ez)z{g(_i‘-_g-_Ej} il o (E,) e

202" 2
(E,)={0(2-1-1)
(ES):x2+y2+zz—x+3y+22+g:O(3
X’ +y’+Z +ax+by+cz+d =0 :Ja e
dzgj c=25b=3;5 a=-1: Ayl
a®+b*+c? —4d ;s
a’+b’*+c?-4d =1+9+4-18=-4<0
Ae il de sendll o () : 4kas
sadiie g 481 adal®s V]|
piss (D) 54sté ()
Aol Akl (B (abliia g (ulaiia L) (UsS (D) 5 (S)
AL

e quad 3l 5




R Oa el oud Al ()

D (S) A8 7 s a3 50 (D) witiesall 4
(S)n(D)=0

1(-321) 5 A(11-2) scus
(8): 2 +y*+2° =6

(S) 35 D(A;) + pollinsal) dalds

M (z;9;2) O(D) N () 2 <lsd)

:(D) J el b diiai ¢ 8 i

r=1-3t
y=1+2 3 M (z;y;2) O(S) @ i
Lz:—2+t

(1-3)% +(1+2t)? +(-2+1)* =6 o
1442 =6t =0 : i 1442 =6t + 6= 6 : iny

t=§ St =0zt (7t-3)=0:

R T
D=2 {ZED),

16 Siwa g ASl adalii V]|
(P) yiasall le Q) S0l) gaell biuanll H oS3
d=0H=d(Q(P)) 2

d<R o ol . d>R
b aiis Jd-R S — g
13"/”‘\
(8) 77\ // o \\
[ o\ ae Y
| d,'\?} ‘\“/f Yl A
ATTIS XV 4 .
A = 4N
) s o Pt
(el | | ) g
H a0 }({Slij () &Ll ghiy ¥
r=yR: - d ol l

e st (P) 5 RS Lelilany Mﬂm
O geibinad Alial G il LA )0 Aaleay U e o liadll
(87 (P i e

il il asxm(s) osil;2 Jha
Lo Goymall afivsdl (D) 5 X%+ Y2 + 22 —4x—2y-1=0
e
X=-1+2t
J(D)aﬁmﬂ‘;—}uﬂ‘eb}“wﬁi y=2-2t;(tOR)
z=-1+t
(s):\ssm
(S)asiall 5 (D) piinsall pusil o sl a0
Ll
X*+y?+72°-4x-2y-1=0

y=2-2t
z=-1+t

(1+2)° +(2-2) +{-1+t)” —4x(-1+2) -2 2-2) -1=0
A=18 —4x9x5=24-180=14=17 i &*-18+5=0

t, :gﬂl :flq, lad Guilite (s (s Ji Aaladll )
ik 2n8 (D) J el ) Jiall b g; % Gt e
X—Z X = —l
. = -1
WD)
Y=o Ayy =
2 2
Z=— zZ=-—
3 3
Ll (D) pinsall 5 ((S) AL Jaall 130 4 B(g;_g;éj
DB 5 Al OIS e plikis
.((S) A8l akié( D) pofiicnall )

illaa L34S0 (S) (S0:3 Ja

piiad) (D) 5 X2 +y? +27 —2x+4y—22+4=0

e
x=0

Al 5 (D) piesall ol gl o y=t;(tOR)
z=t

2

+y* +Z -2x+4y-2z+4=0

X
x=0 . .

s At Aadast) Jas
y=t
Z=t

0+t +t? -2x0+4t-2t+4=0
A=F -4x2=-T<0:u) t? +t+2=0, 0 A% +2A+4=0

e quad 3 6




leelad Q(2,0;1) LS e U1 4SUI(S) o 12 JUa

“ixal (P)ssindl sR=3

X=2y+2z+3=0 Al

(S) Aslall 45 s Adalas 235(1

syila 38, ASUll oy (P) of Sl d(Q;(P)) ;a2

I leelad 3aa3 25 (C)

e sasanlls Q e Jall (A) asfiveall L ial Jl Sl 208 (3

(P)

(C) sl S5e H ol (4

+(y-0)°

s la 8 o 2K o3gy (Y (Say

X>—Ax+4+y* +7°-2z+1=9

X+ Y +22 —4x=-22-4=0 : S

Q(201) s x—2y+z+3:0L2
d((P) = 24

JE+(-2) +2 V6 V6

(c) 3 50 G &ﬂ\gﬂé(p) s 4ia g

(x-2)

=@<R3

(%)

H 45l 2 clie e Joass Ll Jaadls
RP—d? 1 ol eose i G 4
=3 -6 =19-6=13
Q(201) 5(P) x-2y+z+3=0(3
7(L-21) : (‘L‘:‘}(P) Sle gasee s Q (e e (A)
(P) sl dpaliia dgaia

r =

X=1+2
(8) 1 y=-2;(tOR) : s
z=1t+1

(A) J gl dfiai O3
H (2:52) D () N (P) (4
X=1t+2
(A) 1 y=-2;(tOR)
z=1t+1

(t+2)-2(-2t)+(t+1)+3=0: oM

Gl Ll Jaal & ay el t = =1 Jx Bt + 6 = 0
s

s (P) x-2y+z+3=0

+(z—1)2 =3 0N (1 s dyga/

lgilalae ) AS (S) ol 1 Jla
‘Jjun(P)dg“djx2+y2+zz+2x—2y+22—120
2X+y+2z-3=0 Al

Rleclais(S) 4kl Q 58 al 2aa(1

A b 4K oy (P) of S5 d(Q;(P)) ¢ (2

T suss
e sasanlls Q (e Jlall (A) asfiveall L ial Jl Sl 208 (3
(P)

(p) & simall s (S)Z\SM\ ool ddas T clilanl iiind(4
X2+ Y2+ 22 +2x-2y+2z-1=0(1 : L/

X +y?+ 77 +ax+by+cz+d =0 & e
d=-15c=25b=-25 a=2: L
a®+b* +c® —4d ;s

a’+b*+c®-4d =4+4+4+4=16>0

Q(-1L-1): ¢ Q(—g,—b—cju)if&(s):@;

2 2
;6;' ol Vaz”bz;:z"d leelati

Q(-1L-1) 5 2x+y+2z-3=0(2
2x(-1)+1+2x(-1)-3 _|¢ _6
72 3 3

T sus ki b AS alady (P) : 4k

T & (S) 4kl jes (P) Jisis

71 (2L2) : of alais(P) e gasees Q 0 (A) (3
(P) e Apadiia dgaia

=2=R

a(a(P)-

X=2-1
(A) 1y=1+L(tOR) :
z=2-1

5 (A) J el b Jial )
T (zy;2)0(B)N(P) (4
Xx=2-1
y=1+1(tOR)
z=2-1
2(2t-1)+(t+1)+2(2t-1)-3=0: ¢

5 (P) 2x+y+2z-3=0

L,s)aauu\dfwguawngw Ot — 6= 0 pins
aas
xzzxg—l
151 3
UALQ.\S‘MT(———)‘L\AJ =1xg+,tDR
3’3’3 y=1x2+1(tOR)
z=2xg—1
3

e quad ML) 7




2+6-1+3 1d 10
NA+4+1 3 3

<R=4

d(e(P)=

(C) 550 5 200 ol (P) :
(£)

r = 42 10 6 @ 44 \/474 2\/ﬁ
V V 3

—3,—1 B) 2:L“—2y+z+3 0(3
mzi@-déﬂ)uhwwauUMM)
(P)uig“, o “ ..-

X=2+1
(8) Jy=-2-3(tOR) : s (A) J el b Jias o

z=1-1
H (z;9;2) D(8)N(P) (4

Xx=2+1
(A) y=-2-335(P):2: -2y+2+3=0
z=1-1

2(2t+1)-2(-2t-3)+(t-1)+3=0: o
dﬂm‘@u@)ﬂ\ejt=—%)¢ue Ot +10 = 0.
RIPP AR
11
X=——
9
11 7 19 7
C B alall H ——i———— | -4 =—
(€) 259 350 11 T5= L2 sl y=-]
19
7z=-"
9

13) L 5 13 S(Q; R) ALkl Laa(P) (5 s () Sz Asnald
d(es(P))=Ros

Al 8 Al (ulas (g giewad A0S0 Aalaa | X

14 glaa

25 (S) Ak o dais A 5Q a3 50 4SB(S) (S Aald
A ddaiil vie (S) Sl e (P) us s (5 sie

@, Adkll b (AQ) psiall o (52 50all (5 sisall 52
MO(P) = AMAQ=0

X=-1+2
(C) s 3500 H (1:2,0) : 43e5iy=-2(-1)
z=-1+1

ot Leilalas ) ASHY (S) osal: 3 Jlia
(P)ssindl 5, X% +y* +2° -2x=0
X+y—z+2:0;‘f1ﬁ3j&gﬂ\damgﬂ\
RLg_cla_.S}(S)Z\Sﬁﬂ Q Sodlaas(l

¢ ziis 13 d (Q;(P)) : (2

X2 +y?+ 72 = 2x =01 : &)

X2 +y2+ 722 +ax+by+cz+d =0 :JSal e
d=05c=05b=05 a=-2:wad
a?+b?+c? —4d ;s
a2+b2+c2—4d:4>o

i b
. : | —_ | i<y S - 44

R:@:gzlz ‘,.5‘ R:M;}AL@GMJ
2 2 2

Q(L00) 5 x+y-z+2=0(3

d(;(P SN o B . Y 1

(S)3$2+y +Zz—2x+6y+2z:5
(P):2:1:—2y+z+3:Og,_ag_'ajg.«l\(|Z>)L5)'_'M,¢j\J
RL@_::L,_&)(S)KSBM Q Soalaa(1

I leeled 3aa3 25y (C) sl 385 Sl oy (P) of om(2
e sasanlls Q (e Jlall (A) asiiveall L ial s Sl 208 (3
(7

(c) 50 38 e H clilan) giiud(4

(S): X2+ Y%+ 22- 22 +6y + 22 =5(1 ; s
X2+ y2+ 2% +ax+by+cz+d =0 : <l e
d=-55¢c=25b=65 a=-2: Wyl
a’+b” +c? —4d :

a’+b*+c’-4d =64>0

=3 -1): &l —a—b_CJu, i<l (S) - a
0(t3-Y: ol o SDLJ s miaa (9)

R:\/?- :2:4: ‘,.5‘ R= a2+b22+CZ4d Leelad

haie quad 1LY 8



S(QR): a2 +y? +22 +20+4y - 62 =5
A(2-10)0(5) :low (1
A 4 (S) J ubaall (P) 6 Siaall 4 LG8 Aslaa 223 (2
s gl
Lalaal) (3825 g3 2o g A8l Aiaa B clfilaaly pagai(]
(5): 22 +(-1)° +0* +2x2+4x(-1)-6x0=5_

()

S(QR): a? +y? +2° + 20+ 4y —62=5(2
Q(-1-23): ¢l Q(—Z;—Z;—Zj s 8 50 A6 () : 4ie

A(2-10) M (xy;2): oS

AMAQ=0 = M(xy;z)0(P)

AQ(-3-13) 5 AM (x-2y+12)
-3(x-2)-(y+1)+3z=0 =

(P) -3x-y+3z+5=0 =~

Blesladi g A(2:—11) WIS s A (S) AL pins ; Gy pad
B(-2;3-1)0(S) : ol ox(1

B @ (8) J sl (P) (s shcaall i iya Alslas 235(2

4541.43:: cuad LY 9






